

郑东新区举行招商引资重点项目签约

签约36个高质量项目 总额约540亿元

本报讯 6月30日,郑东新区在龙子湖智慧岛举行招商引资重点项目签约仪式。河南省工信厅党组成员、副厅长田海涛,郑东新区党工委书记、郑州中原科技城党工委书记孙建功,郑东新区党工委副书记、管委会主任,郑州中原科技城管委会主任牛瑞华等领导,中航建设集团副总经理陈劲,国际摩联F1委员会副主席、天荣集团董事长李浩杰等企业嘉宾出席签约仪式。

在此次签约仪式上,中航建设集团华中总部、中国华融资产管理股份有限公司河南公司、浙大城市学院数字产业研究院、河南中豫建设投资集团总部等36个高质量项目实现签约,覆盖大院名所、总部经

济、平台经济、金融机构、科技创新、人才服务、城市更新等产业类型,签约总额约540亿元。

今年以来,郑东新区贯彻实施“十大战略”,树立“三标”理念,把招商引资与项目建设作为促进经济发展的第一要务,大力开展全员招商、平台招商,从单一项目招商向平台招商、系统招商转变,以招商引资做大增量,以产业转型做大存量,以科技创新激活变量,招龙头、补链条、聚集群,增强竞争优势。此次签约的36个项目集中体现了招商理念提升成果。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

详见F03



郑东新区召开组织工作推进会

充分发挥党员干部先锋模范作用



本报讯 近日,郑东新区召开组织工作推进会暨上半年书记抓基层党建工作述职(“五星”支部创建)会议,学习贯彻市委党建工作领导小组会议和全市组织工作推进会议精神,总结上半年基层党建工作,分析

形势,部署任务,动员全区各级党组织,进一步凝聚共识、加压奋进,不断筑牢基层治理根基,以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”。郑东新区党工委书记孙建功出席会议并讲话。

郑东新区召开2022年汛期安全用电专题工作会

排查整治隐患 确保群众安全

本报讯 为严把防汛期间“零触电伤亡”的底线和红线,切实保障今年防汛期间居民用电安全和各类电力设施安全运行,7月1日上午,郑东新区应急管理局组织召开郑东新区2022年汛期安全用电专题工作会。会议由应急管理局局长孙高俊主持。郑东新区党工委委员、管委会副主任孙阅,建设局、城市管理局、房管郑东中心、园林水务局分管领导,12个乡镇(镇)办事处分管副职以及郑东供电公司主要负责人参会。

会议宣读了《郑东新区2022年汛期安全用电隐患排查专项整治行动方案》,明确了此次专项行动中各单位的工作范围、工作任务和工作要求,并作了安排和部署。

孙高俊提出,目前东区已经进入

主汛期,安全形势更加严峻,各单位要高度重视预警信号,做好积极应对,同时与郑东供电公司做好衔接,确保此次专项行动实现无死角全覆盖,以确保全区汛期用电安全。郑东供电公司主要负责人对《方案》中提到的重点检查点位是否存在安全隐患,以及检查的标准要求和进行了专业性解读。

孙阅强调,一是要提高思想认识,充分认识用电安全严峻形势。要深刻认识此次专项行动的极端重要性和紧迫性,时刻保持如履薄冰的高度警觉,严把汛期“零触电伤亡”的底线和红线,要用大概率思维应对小概率事件,从严、从紧、从实、从细抓好安全用电的各项工作。二是要强化责任落实,扎实开展隐患排查整治。要结

合本辖区、本行业实际情况,确定工作重点,明确工作职责,细化工作措施,责任落实到人。同时要按照属地管理、行业监管和企业主体责任,制定分级管控任务清单,开展闭环销号管理,始终保持汛期安全用电防控的高压态势。三是要严格督导检查,确保整治取得实效。领导要以身作则,亲自带队开展督导检查,以实际行动抓隐患、促整改。区防办要经常性地开展督导检查,对各单位责任落实情况不定期抽查,确保此次专项行动落到实处,切实保障今年防汛期间市民用电安全和各类电力设施安全运行,为郑东新区经济社会发展营造一个良好的工作环境。

记者 王阳 通讯员 李盼

会议由郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华主持。党工委、管委会班子成员出席会议。各局(办)部主要负责人,各乡(镇)办党(工)委书记、党建工作分管领导,各国有公司主要负责人等参加会议。

会议传达了市委党建工作领导小组会议及全市组织工作推进会议精神,印发了2022年组织工作要点。各乡(镇)办党(工)委书记以书面形式提交了上半年抓基层党建工作述职报告;如意湖、博学路、商都路、龙湖4个乡(镇)办分别围绕疫情群防群控、党建引领网格化基层治理、“能力作风建设年”活动、“五星”支部创建工作进行交流发言。

孙建功提出,今年以来,在郑州市委的坚强领导下,全区各级党组织坚决贯彻党工委各项决策部署,坚持以党建为统领,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,迎难而上、知难而进、克难攻坚,为战疫情、稳经济、促发展提供了有力组织保障。

孙建功强调,今年是“十大战略”行动

开局之年、郑东新区转型发展的关键之年,要以效能考评为抓手,持续抓实“能力作风建设年”活动;要以深化干部人事制度改革为牵引,全面激发干部干事创业活力;要以“五星”支部创建为载体,全面推进基层党建质量提升三年行动计划;要以中原科技城与省科学院融合发展为引领,加快打造全国一流人才高地;要以党建为统领,着力优化营商环境。

孙建功要求,全区各级各单位,特别是主要负责同志要始终把党建工作摆在突出位置,切实担负起党要管党、从严治党的政治责任,牢固树立抓基层强基础的鲜明导向,强化问题意识,树立有解思维,着力补短板、锻长板;要保持韧劲,坚持真抓实干,每月促进度、问绩效、评优劣,推动各项任务落地见效;要谋大局、强统筹,坚持组织工作与大局同向同行、同频共振,为郑东新区“三高地、两中心、一新城”建设提供坚强有力组织保证。

记者 马燕
通讯员 李盼 文/图

惠民惠农

郑东新区着力推进“一卡通”资金发放管理工作

本报讯 自郑东新区惠民惠农财政补贴“一卡通”工作启动以来,郑东新区财政局(审计局)高度重视,多措并举,狠抓落实,“一卡通”管理工作取得明显成效。

截至6月中旬,郑东新区财政局(审计局)通过“一卡通”系统建立113个补贴批次,发放惠民惠农财政补贴26项,共计1541.36万元,惠及群众38797人次。此外,为缓解农资价格上涨带来的种粮增支影响,进一步调动农民种粮积极性,郑东新区财政局(审计局)着力推进种粮农民一次性补贴“一卡通”发放工作,目前共发放补贴资金68.02万元,惠及种粮农民8551户。

下一步,郑东新区财政局(审计局)将与相关部门加强配合,将纳入“一卡通”管理的补贴项目全部通过“一卡通”系统集中发放,确保按时完成每月补贴发放任务;进一步规范发放操作,科学分类、精准采集、准确导入、及时推送,便于群众在线查询补贴发放情况,不断提高群众的获得感和满意度。记者 王阳 通讯员 丁雷